
Милош Вучевић: Поручују нам да се кријемо иза Вучића - то је тачно, он је наш лидер и најбољи међу нама
субота, 18 март 2017 13:44

 Побеђивали смо и до сада, вала ћемо и сад, и то у првом кругу, поручио је
градоначелник Новог сада и потпредседник СНС Милош Вучевић.

  

  Он је рекао то на митингу председничког кандидата Александра Вучића у Новом Саду. 

Вучевић је рекао да би сви политички противници, који стално критикују премијера,
волели да у својим редовима имају - Вучића.

  

Они које смо побеђивали на изборима, истакао је Вучевић, замерали су нам да се
кријемо иза Александра, да је он наш и ''кишобран'' И ''сунцобран'', да побеђујемо
захваљујући њему.

  

"Па, шта?", запитао је и додао: "То је тачно. Он је наш лидер И најбољи је међу нама. И
они би хтели да га имају и да их предводи”, истакао је Вучевић.

  

Казао је да сада треба помоћи Вучићу за бољу будућност Србије, а да је Нови Сад уз
њега јер зна колико је као премијер, лидер и пријатељ помагао све ове године, не
речима него делима.

  

“Када год сам га као градоначелник назвао с неким предлогом, рекао је ''радимо''", казао
је Вучевић и подсетио да су у Новом Саду после четири деценије отваране фабрике,
успостављене су нове индустријске зоне, смањен број незапослених за око 7.000, а
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Вучић је помогао И да Нови Сад оде у Брисел И победи, те да постане европска
престоница културе И омладинска престоница Европе.

  

Вучевић је истакао да је Нови Сад само један од бројних примера у Србији како се Вучић
борио за своју државу И народ.

  

“Ови ДОС-истички кандидати у стампеду на председничку фотељу, а пре свега у
стампеду за народне паре, могу да мрзе, прете вешањем, сањају улице, да у болесним
умовима прижељкују крвави сценарио. Знају само да мрзе, неће их народ, џаба им све.
Давна су прошлост”, подвукао је он.

  

Вучевић је истакао да Србија нема алтернативе осим Александра Вучића за
председника Србије.

  

"Драги пријатељи, ја немам ''исцељујући осмех'', али видим људе којима се вратио
осмех", закључио је Вучевић.

  

(Танјуг)
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